

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το Νηπιαγωγείο "Birds" ιδρύθηκε και λειτουργεί στον Πειραιά από το 1976. Τα πρώτα χρόνια λειτουργίας του στεγάστηκε στο πολύ γνωστό «Μέγαρο Μεταξά», το νεοκλασικό κτήριο που αποτελεί κτίσμα του Γερμανού αρχιτέκτονα Τσίλλερ. Από το 1982 έως σήμερα λειτουργεί σε νεοκλασικό κτήριο της Καστέλας, με άνετο αύλειο χώρο. Αναγνωρίστηκε σύντομα ως μια διακεκριμένη εκπαιδευτική μονάδα της χώρας μας. Η εκπαίδευση η οποία παρέχεται βασίζεται σ' ένα βασικό ελβετικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα που αναπροσαρμόζεται διαρκώς στις απαιτήσεις της εποχής, και στο επιλεγμένο πανεπιστημιακού επιπέδου εκπαιδευτικό προσωπικό του. Τόσο το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «BIRDS-ΠΟΥΛΙΑ», όσο και το Δημοτικό Σχολείο «ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ» αποτελούν δυο σύγχρονες σχολικές μονάδες, συνεχώς εξελισσόμενες, οι οποίες λειτουργούν ως μία διαδοχική εκπαιδευτική και παιδαγωγική ενότητα σε διαφορετικά κτήρια με άνετη πρόσβαση στην πόλη του Πειραιά. Ο εκπαιδευτικός και παιδαγωγικός σχεδιασμός είναι ενιαίος και καλύπτει όλη την περίοδο της προσχολικής-πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του παιδιού από τα 2 ½ έως τα 12 χρόνια του. Με τη συμφωνία Εκπαιδευτικής Συνεργασίας η οποία υπεγράφη το Δεκέμβριο του 1997 με το Γυμνάσιο και το Λύκειο της Ελληνογαλλικής Σχολής Πειραιά «Ο Άγιος Πάυλος» (SAINT-PAUL), ο ως άνω εκπαιδευτικός και παιδαγωγικός σχεδιασμός εκτείνεται και καλύπτει πλέον όλη τη σχολική εκπαίδευση του παιδιού μέχρι τα 18 του χρόνια. Αυτή η συνεργασία που αναπτύχθηκε για πρώτη φορά στον ελληνικό σχολικό χώρο ανταποκρίνεται πλήρως στις ανάγκες της εποχής και στις σύγχρονες τάσεις που επιβάλλουν, ιδιαίτερα στον πνευματικό, τεχνολογικό και εκπαιδευτικό τομέα, την ένωση δυνάμεων και την ανταλλαγή τεχνογνωσίας για τη παραγωγή του καλύτερου αποτελέσματος. Συνεπώς, τα συνεργαζόμενα σχολεία αποτελούν μια διαδοχική εκπαιδευτική ενότητα που περιλαμβάνει Παιδικό Σταθμό-Νηπιαγωγείο (BIRDS), Δημοτικό Σχολείο (ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ) και Γυμνάσιο, Λύκειο.

Στοιχεία παρουσίασης & πληροφορίες στον ιστοχώρο μας:

<https://www.pedagogiki-birds.gr/paidikos-stathmos-nipiagogeio/genikes-plirofories>

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση